
JT 670 Sierra Skylinge x JT 19a

Beitrag von „ochsenziemer“ vom 10. Juli 2014, 17:40

Zitat von JürgenTh

erzähle mir mal warum beide Elternteile F2 sein müßen! Um eine F3 zu werden

Hallo Jürgen,

schau Dir mal die Mendelschen Vererbungsregeln an, dann wirst Du selbst darauf kommen, 
dass es sich bei Deinen gezeigten Hybriden nicht um eine F2- oder gar F3-Generation handelt.
Das läuft nämlich nur über Geschwisterkreuzungen, quasi Inzucht !
Bei Hybriden kann man diese Regeln aber praktisch nicht anwenden,
da wir ja nicht mit reinerbigen Pflanzen arbeiten.

Gruß
Ronny

1https://www.hybridenforum.de/fw5/forum/index.php?thread/3624-jt-670-sierra-skylinge-x-jt-
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